80A



2021年08月23日 星期一 责编:李曙光 美编:陈春艳 校对:曹韵红



今明两天依旧晴热

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 王娜)今天"处暑"了。先来看一段关 于这个节气的解释,据《月令七十二候 集解》说:"处,去也,暑气至此而止 矣。"这个节气代表着炎热的夏天即将 过去。

虽然,一般来说,到9月初,影响我 国的暖湿气流就开始撤退,和这个节 气很符合。但整体而言,这时全国大 部分地方日平均气温仍在22℃以上, 还都处于夏季。

民间还有句谚语,叫做"处暑处 暑,热死老鼠"。意思说,大暑小暑不 算热,最热的是处暑节气,天气热得能 把老鼠给热死。

作为一年中最后一个带"暑"字的 节气,对我们来说,它意味着热天结 束,还是最后一波高温袭来?

对于株洲来说,接下去,高温天会 明显减少。天气由热慢慢转凉,早晚 有风,在依然闷热的空气里,我们开始 逐渐体会到丝丝清凉,这就是株洲的 处暑。相比大暑、小暑,我真心有点喜 欢这个节气。

不过,过了处暑节气,倒也不代表 着天气会一天比一天凉,副热带高压 有时还会冲上来,最后做些挣扎。

比如说今明两天,因为副热带高 压增加,依旧是晴热高温天气,最高气 温36℃,市气象台继续发布高温橙色 预警信号。再加上刮南风,空气湿度 也较大,我们会感觉又闷又热。后半 周,气温会相对低一点,但最高气温依 旧在30℃以上。

> 今天 多云转晴 28-36℃ 明天 多云转晴 28—36℃ 后天 小雨转多云 24—30℃ (市气象局22日16时发布)



(开奖日期:2021年8月22日)

福彩 双色球 第2021095期 中奖号码:08 12 17 24 27 28 13 3D 第2021224期 中奖号码:010

体彩 排列3 第2021224期 中奖号码:9 3 7 排列5 第2021224期 中奖号码:93734 7星彩 第2021097期 中奖号码:0554450

暴雨又将来袭 河南严阵以待

连发暴雨红色预警,全力以赴应对新一轮强降雨

随着新一轮强降雨来袭,河南 省气象台22日13时20分发布暴 雨红色预警,此后22日16时55分 继续发布暴雨红色预警。由于本 轮强降雨具有量级大、落区与前期 河南洪涝灾害较重地区重叠度较 高的特点,防汛形势严峻。

为积极应对新一轮强降雨,8 月21日,河南省防汛抗旱指挥部 发布3号指挥长令,要求切实做好 防汛应急抢险救援工作。同日12 时,河南省防汛抗旱指挥部启动防 汛Ⅱ级应急响应。河南各地闻令 而动,严阵以待,积极备战新一轮

截至22日16时,位于强降雨 中心区域的郑州市中牟县平均降 雨量45.7毫米,最大降水量64.8 毫米。中牟县防汛抗旱指挥部副 指挥长任莉介绍,为应对强降雨, 8月20日开始,除青壮劳力、村组 干部、党员等抢险人员外,当地将 黄河滩区内居住及生产、生活等各 类人员2.4万多人全部转移避险。

此外,中牟县组建了7000余 人的抢险救援力量,随调随用,并 提前准备了大型抢险救援设备近 千台、各类物资40余万件。

与中牟县相邻的开封市尉氏



▲8月22日,工作人员在郑州市京广北路隧道入口处值守。

象台22日16时13分发布暴雨红色 预警。开封市消防救援支队抗洪抢 险突击队调集102名指战员,11艘 橡皮艇,救生抛投器、救生圈等物资 800余件,前往尉氏县备勤。

除了提前组织群众转移避险, 378人,对城区重要防汛位置实行 24小时专人驻守。截至22日18时

县防汛形势同样严峻。尉氏县气 许,尉氏县城区出现积水点8处, 积水深度基本在250毫米,已启用 抽排水设备70余台进行排涝。

据河南省气象台首席预报员 苏爱芳介绍,此次河南强降雨有范 围广、雨量大、伴有强对流和大风 等特点。此次强降雨落区与前期 尉氏县委、县政府组织27个单位 遭受洪涝地区有重叠,需高度警惕 强降水叠加影响。

(据新华社)

阿富汗塔利班不打算组建过渡政府

道, 塔利班高级成员艾哈迈杜拉· 瓦西克当天表示,塔利班没有组建 临时政府或过渡政府的计划,将直 接组建一个能被阿各方接受的包 组建政府加快协商。

据阿富汗哈马新闻社21日报 多哈政治办事处发言人穆罕默德• 纳伊姆21日宣布,塔利班代表团当 天在阿富汗首都喀布尔会见阿政 界人士,并承诺保证他们的安全。

阿富汗民族和解高级委员会 容性政府, 塔利班目前正与各方就 主席、阿前政府首席执行官阿卜 杜拉·阿卜杜拉在社交媒体上说, 阿富汗塔利班驻卡塔尔首都 他和阿前总统哈米德·卡尔扎伊

当天会见了塔利班代表团,双方就 当前安全和政治局势、有关国家未 来的包容性政治解决方案等交换 了意见。

据悉,阿富汗目前仍没有国家 元首,塔利班只任命了一部分省长

(据新华社)

我省新高考首次招生录取工作结束

录取新生47.22万人,其中本科20.68万人

谭筱)记者昨从市教育考试院了解 各知名院校的招生计划基本一次 进一步增加了考生选择范围。另 到,今年我省首次新高考招生录取 性录满,本科院校还在我省追加招 外,还增加了志愿填报数量,普通 工作全部顺利结束。

今年全国共有1829所普通高 校在我省共计录取新生47.22万 人,其中本科20.68万人,专科 军贡献了162名合格飞行学员。 万人,高职单招提前录取13.42万 "双学籍"飞行学员预选对象,招飞 人)。

我省高考各科目成绩总体分 布正常,各招生院校对我省生源质 善。通过合并本科录取批次,将本 充分保障了考生权益。

平艺术团、综合评价录取等)。特 别是空军招飞工作再创佳绩,为空 数量居全国之首。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 量满意度高。本科提前批、本科批 科一批、二批、三批合并为本科批, 生计划4783人(含自主招生、高水 类本科批平行志愿数量由改革前 26.54万人(含高职专科新生13.12 此外,21人入围清华、北大、北航 严格执行教育部规定的投档比例 高校逐个予以确认,保证符合院校 新高考的录取办法更趋完 录取规则的已投档考生能够录取,

美注心脑血管健康,增强 同仁室補贈Q10免费透 心脑动力数量有限各省 QR99个名额

常用辅酶 Q10,全面提升免疫力

引发各类疾病,尤其是中老年人,要特别注意身 健身心,已得到不少中老年人的认可。 体健康。研究证明,常用辅酶Q10能增强机体 免疫能力,是初秋保健佳品。

软胶囊,获得国家食品药品监督局批准,是正规 得,加入会员就抓紧拨打领取热线马上领取吧! 的辅酶Q10为原料,经动物功能试验评价,辅 **免费领取电话:400-180-1022**

酶 Q10 对增强人体免疫力有很好的针对性。 高温炎热,从而加重了各个器官的负担,易 常用辅酶Q10能增强机体免疫能力,在秋季保

既日起,凡是年满50周岁以上的中老年朋 友都可以领取10个月用量的辅酶Q10调心脑, 吃辅酶Q10,养心护心正当时。辅酶Q10 每人限领一份,不得重复领取,数量有限,先到先



辛丑年七月十六 2021/08/23 星期一 今日8版

株洲日报社主管、主办

国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7179期

已交的费用会打水漂吗?孩子在学校"没学透"怎么办?

"双减"政策下 家长仍存焦虑



长沙市一中云龙实验学校 将在过渡校区如期开学

轻信"包过"交7500元培训费 结果"没过"被培训机构拉黑

全国 1829 所普通高校 在我省录取新生47.22万人



莫让营利培训钻家庭教育的"空子"

常委会会议获悉,家庭教育促进法 并严控开班时间。 草案强调,家庭教育指导服务机构 训钻家庭教育的"空子"。

校外培训"减"下去,家庭教育 围的行为规定了处罚。 开展家庭教育指导服务活动,不得 自然"加"上来。不少人看出这一趋 家庭是孩子的第一个课堂,父 教育服务机构的职责,是指导和帮 组织或者变相组织营利性教育培 势,提出校外培训机构可以将针对 母是孩子的第一任老师。家庭教育 助家长更好地开展家庭教育,传播 训。换句话说,就是要杜绝营利培 学生的课程转移到父母身上。甚至 关系到孩子的终身发展,关系到千家 科学的家庭教育理念、知识和方

培训机构尤其是学科类培训机构, 的家庭教育服务机构明确为"非营 魄、良好生活习惯和品德行为,以端 娃"、不问兴趣的"虎妈""狼爸"。

庭教育服务机构超出许可业务范 成正确的世界观、人生观、价值观。

记者从17日召开的全国人大 要求从严审批,严禁资本化运作, 利性家庭教育服务机构",并对家 正的育儿观、成才观引导孩子逐渐形

家庭教育指导服务机构、家庭 有个别人试图打着指导家庭教育的 万户的切身利益,关系到国家和民族 法,组织开展形式多样的家庭教育 近来,《关于进一步减轻义务 新幌子,走学科补习的老路子。 的未来。家庭教育的根本任务是立 指导服务和实践,绝不是畸变成为 教育阶段学生作业负担和校外培 为此,家庭教育促进法草案将 德树人。要尊重未成年人身心发展 学科培训的新阵地——让家长成 训负担的意见》落地实施,对校外 公民、法人和非法人组织依法设立 规律和个体差异,培养孩子健康体 为只抓成绩、不重品格,一味"鸡

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 责任编辑/邱峰 美术编辑/胡兴鑫 校对/曹韵红